



当时没想那么多,就感觉我会水,我也是人民警察,就得毫不犹豫地去做我该做的事儿。即使我是个普通的老百姓,碰到了这件事,仍然会去救援。——张焯朗

户外气温接近-20℃ 辅警张焯朗勇救落江女孩

张焯朗在水中紧紧抱住女孩 本组图片 视频截图

12月11日清晨,通化市公安局东昌区分局民主派出所接到群众报警,有一名女初中生不慎坠入浑江,情况十分危急。

女孩四肢被冰水冻僵 他匍匐前进慢慢靠近

接警后,附近巡逻的民、辅警立即赶往现场展开救援,当赶到岸边时,看到女孩的双肩已被冰冷的江水没过,幸好头部仍卡在冰面上,女孩所在的位置正是江心,离岸边有四五十米远,民警立即用救生圈系上绳索抛向女孩,试图将其拉上岸。

当日户外气温接近-20℃,长

冰面坍塌他也掉入冰窟 冰水中紧紧地抱住女孩

时间就是生命!为了保障救援的顺利进行,张焯朗脱下大衣,穿上救生服,带着救生圈,在应急部门人员的配合下,不顾身下冰层破裂的危险,从冰面慢慢向女孩匍匐前进,张焯朗离女孩越来越近,岸边的协助人员和群众也越来越紧张,就在距离女孩约2米处时,冰面瞬间坍塌,张焯朗整个人掉入水中……千钧一发之际,张焯朗一手搂住了女孩腰部,女孩暂时安全了!但是下一个难题又来了,两个人怎么样才能安全回到岸边?

张焯朗在接近女孩的时候,身上带有一个救生圈,一条绳索

女孩最终被拉上岸 两人身体均无大碍

硬拖的方式不行,只能换另一种方式,此时一名消防救援人员带着一个救援长梯慢慢地爬到冰面中央,随后将梯子慢慢向前推进,由于冰面的原因每次拉拽都会卡住,但是如果利用梯子的长度,两人趴在梯子

时间在冰水中浸泡,女孩的四肢已经冻僵,根本无法自主戴上救生圈,情况十分危急。

通化市入冬不久,此时江面上的冰层非常薄,给救援带来了极大难度,水性较好且当过兵的辅警张焯朗果断做出决定——趴在冰面上匍匐前进,慢慢靠近女孩。

连接岸上,但此时两人身体大部分都在冰层下,直接拉拽会卡在冰层上,为此张焯朗打算先将女孩套在救生圈上推上冰面,让岸边人员将其拉回去,可女孩已经完全不能动弹,张焯朗只好拖着女孩的身体往救生圈里套,并从水下将女孩不断往上托举,好不容易将女孩托上了冰面,可救生圈一拉,女孩又顺势从救生圈内滑落水中……张焯朗只好再次从水下不断往冰面托举,尽管周围的群众不断为张焯朗加油鼓气,但张焯朗的力气逐渐耗尽,可他仍然死死地抱住女孩。

上后再进行拖拽,很有可能会救援成功!只见梯子缓缓地探入冰水中,张焯朗使出最后一丝力气将女孩推在梯子上,然后自己爬上梯子尾部,在岸边人员的通力协作下,张焯朗和女孩终于被拉上岸……



张焯朗慢慢靠近女孩



冰面坍塌,张焯朗也掉了进去



张焯朗手臂多处被锋利的冰碴划伤

看见女孩被安全救助并送上救护车,张焯朗才松了一口气,瞬间瘫软在地,这时他才发现,双手手臂多处已被锋利的冰碴划伤,鲜血已经渗出他的衣服,同事们赶紧将其扶上车送医救治。

落水者获救后,岸上围观群众以及应急消防部门、社会救援力量纷纷赞叹,并为张焯朗送上掌声和欢呼,而他救人的一幕也被围观群众用手机记录下来。

目前,落水女生已得到及时救治并无大碍。

城市晚报全媒体记者 吕闯

1亿千瓦时! 500万千瓦! 长春电网日供电量及 最高负荷实现双突破



保障主网安全稳定运行 国网长春供电公司供图

12月11日,长春电网日供电量为1.02471亿千瓦时,最高负荷首次超过500万千瓦,两项数据实现双突破。据悉,在此之前的11月29日,长春电网日供电量首次突破1亿千瓦时大关,成为东北地区继沈阳、大连、鞍山后的第四个日供电量过亿城市。

今年以来,为确保电网电力供应稳定充足,国网长春供电公司兼顾区域网架补强,获得电力指数提升、重点项目落位等重点工作,积极落实国家支持新能源汽车下乡政策,超前开展《乡村充电设施与配网协同规划》,会同属地政府成立新能源协会。同时持续开展各电压等级网架补强工作,供电能力不断提升,已相继为奥迪PPE、福耀玻璃等省市重点项目提前送电,以充足供电支持长春经济高质量发展。

在保障主网运行方面,该公司通过科学开展负荷预测、合理安排系统方式,加强设备

运行监测,牢牢守住大电网安全生命线。“一户一策”细化用电隐患“定制化”检查要点,专业专注保障重点企业供电。同时,优选业务骨干成立工作专班,“一对一”帮助企业制定设备“体检”计划,为其提供“点对点”全方位技术支持,并与水、气、热等城市生命线共同体成员保持全天候沟通,确保重点民生用户用电无忧。

据国网长春供电公司总工程师王泽一介绍,当前吉林省冰雪经济与新能源产业发展迅速,在极寒天气及经济增长的双重带动下,长春地区的电力负荷将持续攀升。接下来,该公司将密切跟踪气象变化,提前做好电网负荷预测,重点监测高峰时段负荷,实时掌握电网运行状态,同时优化运行方式安排,及时消除电网隐患,全力保障电网安全稳定运行。

刘欣欣 城市晚报全媒体记者 刘佳雪

乾安消防救援大队 开展消防安全知识宣传活动

为进一步加强辖区消防安全宣传工作,提高广大人民群众的消防安全意识和家庭火灾自防自救能力,11月29日,乾安消防救援大队组织消防志愿者深入辖区开展消防安全知识宣传活动。在宣传过程中,消防志愿者以派发消防宣传资料、面对面

讲解、上门服务等方式为社区居民、企业员工宣讲火灾预防、火场逃生、初期火灾扑救等消防安全知识。通过此次消防宣传活动,提高了全民消防安全意识和自防自救能力,为预防火灾事故的发生奠定了良好的基础。

城市晚报全媒体记者 吕闯

东北证券积极协办“深交所走进央企ETF成份股公司——一汽解放”活动

12月6日,深圳证券交易所主办、银华基金承办、吉林省证券业协会和东北证券协办的“深交所走进央企ETF成份股公司——一汽解放”活动成功举办。

零距离参观,聆听智能生产“交响乐”

70年前,第一汽车制造厂在长春奠基,掀开了我国汽车制造行业的历史篇章。参观J7整车智能工厂,穿梭其间的搬运机器人(AGV)代替了传统的输送装置,自动化装配线代替了人工操作,在解放人力、消除噪音的同时实现了生产的智能化,生产效率得到有效提升。

资深专家精讲,分享行业解读“金玉言”
投资者交流会议中,一汽

解放董事会秘书介绍了商用车行业概况、一汽解放转型亮点及战略规划等内容,充分展现一汽解放打造“中国第一、世界一流”绿色智能交通运输解决方案提供者所取得的成就和前瞻性视野。深交所分享了ETF的特点、优势,介绍了深交所ETF市场概况及特色。银华基金基金经理介绍了利用指数工具进行资产配置的优势和思路。东北证券对汽车行业发展的机遇和挑战进行了分析。

此次活动搭建了证券交易所、监管部门、上市公司、金融机构与投资者之间面对面沟通的桥梁,向投资者有效传递了数字化投资理念。未来,东北证券将在监管部门指导下持续开展“走进上市公司”系列活动,充分发挥桥梁纽带作用,助力构建覆盖全市场的完整投资者教育和保护大格局。